

# 反洗錢委員會凍結郭華萍資產

律師：郭華萍擬放棄競選連任



週四，距離開學還有幾週的時候，一個孩子和她的父母在馬里謹那市的一個集市上購買學校用的鞋子。隨著菲律賓開始逐步回歸傳統學年，2024-2025學年將於7月29日開課。

## 中國3大智庫聯合報告： 南海仲裁案裁決已成「麻煩製造者」

中新社北京7月11日電：《南海仲裁案裁決再批駁》報告11日在北京發佈。報告稱，「南海仲裁案裁決」體現的不是公平正義。

這份由華陽海洋研究中心、中國南海研究院和中國國際法學會聯合撰寫的報告指出，菲律賓單方面提起的所謂「南海仲裁案裁決」出台距今已有8年，其非但不可能為南海領土主權與海洋劃界爭議提供解決方案，反而使本已錯綜複雜的南海問題更加難解。

報告稱，仲裁裁決不是對國際法治的貢獻。仲裁庭罔顧《聯合國海洋法公約》不調整領土主權事項的基本事實，對菲律賓精心包裝的訴求照單全收，所作裁決嚴重侵犯了

中方的領土主權和海洋權益。

報告指出，仲裁裁決體現的不是公平正義。該裁決違背「陸地統治海洋」的國際法原則，以解釋適用公約之名，行否定中國領土主權、固化菲律賓非法侵佔結果並為其單方面主張背書之實。

華陽海洋研究中心理事長、中國南海研究院學術委員會主席吳士存在當天舉行的發佈會上表示，該報告再次揭示了仲裁裁決在法律解釋和適用、事實認定、證據採信等方面存在的重大謬誤和瑕疪，同時闡明中國「不接受任何基於裁決的主張和行動」是維護自身合法權益、維護海上和平穩定。

## 佛道宗教用品總匯 福祥泰香莊佛具

台灣·香港·大陸·專售正錫箔

敬神禮佛，拜祖先，敬地主，拜太歲，敬天公的各種組合金紙，各式名香，蠟燭，與高級佛雕；佛櫥，佛龕，佛桌，與各種家庭用，寺廟用的香爐佛具。

歡迎山頂州府與各大超級市場推銷



902 Masangkay St. Binondo, Manila  
Tel. 8244-86-41, 82437022  
85423539 Fax: 82448721  
822 Benavidez St. Binondo, Manila  
Tel. 82446631, 82445517  
85142307

本報訊：反洗錢委員會已下令金融機構和政府機構凍結班班社長郭華萍（Alice Guo）以及另外兩人的銀行帳戶和資產，因為他們涉嫌參與非法網絡博彩。

反洗錢委員會在聲明中表示，上訴法院已批准該委員會的請願書，要求發布命令，有效凍結涉嫌參與人口販運、洗錢和非法網絡博彩活動的個人和實體的資產。

在反洗錢委員會的請願書中被確認的是郭、黃志陽和林寶英（以上皆音）。

「這些人涉嫌透過尊源科技公司、Bao Fu土地開發公司和Hong Seng博彩科技公司等實體策劃人口販賣和詐欺活動，」反洗錢委員會表示。

凍結令涵蓋廣泛的資產，包括14家金融機構的90個銀行帳戶、幾個房產和高價值的個人財產，包括豪華汽車和一架直升機。

反洗錢委員會表示：「這一果斷行動旨在防止在調查和法律程序繼續進行期間資產流失。」

同時，在郭受到霸凌和死亡威脅的情況下，郭華萍的律師沓密（Stephen David）建議她將自己置於參議院的監護之下。

沓密說：「我們昨天談過，我給她的建議是，逃避法律程序是不對的。我們應該面對它。如果由我來決定，她在參議院的監護下會更安全，不會受到攻擊和威脅。」

沓密堅持認為，郭華萍將決定她是否會聽從他的建議。

## 2中國人遭綁殺案 警方求助外國同行

香港中通社7月11日電：據媒體7月11日消息，菲律賓國家警察發言人法哈多稱，菲國警方的反綁架組和刑事偵查組已經展開聯合行動，對此前發生的中國公民遭綁架遇害案展開持續調查，並向外國同行尋求幫助。

## 日本稱向二戰「慰安婦」道歉

本報訊：日本再次就日本軍人在第二次世界大戰期間對菲律賓「慰安婦」造成的痛苦表示道歉。日本外務副報道官金子萬里子說，他們早就對二戰期間犯下的暴行發表了道歉。她還說，日本已經透過1951年的《舊金山和平條約》解決了對受害者的賠償問題。金子萬里子說：「我們充分認識到，這些『慰安婦』的尊嚴和榮譽受到了傷害，對此，日本政府一直在表示道歉，並對戰爭期間的行為表示深切的悔恨。」

上個星期，參議員洪智維洛斯再次呼籲對菲律賓慰安婦及其家屬進行「公正和有意義的賠償」，並強調時間已經不多了。

參議院婦女、兒童、家庭關係和性別平等委員會主席洪智維洛斯說：「還有28名慰安婦。她們不能再等了。」

她補充說：「小馬科斯總統和整個政府必須兌現承諾，向她們提供援助。政府不應該讓她們在討不回公道的情況下含恨死去。」

## 楊鴻明認為沒必要再出席聽證會

本報訊：曾擔任前總統杜特地的經濟顧問的楊鴻明（Michael Yang）表示，他認為沒有必要參加國會對2023年9月邦邦牙省查獲毒品案進行的調查會。

楊鴻明自5月12日以來一直在迪拜，他於7月10日週三因多次缺席聽證會而被眾議院毒品委員會，以藐視國會的罪名提起訴訟後，他發表了上述聲明。

他透過律師福頓（Raymund Fortun）表示：「然而，我想聲明，我的存在是不必要的，如果那不是出於某人的政治目的，那只是為了讓我難堪。我一直否認涉毒。」

他補充說：「如果他們擁有對我不利的證據，那麼，應該在聽證會上提出證人或這些證據，而不是浪費時間讓我否認。」

據稱，這位前顧問與Empire 999 Realty Corp.的創始人有關聯，該公司在邦邦牙省墨

西哥社擁有一個倉庫，當局在該倉庫內查獲了價值超過30億披索的沙霧。

今年5月，眾議院毒品委員會也因楊鴻明未能出席聽證會而對他發出了解釋令。

參議員洪智維洛斯（Risa Hontiveros）也指楊鴻明與網絡博彩業者有聯繫，參議院也正在調查此事。但他否認參與任何非法業務，並指出前總統杜特地或他的任何朋友都沒有幫助他在菲律賓的業務。楊鴻明說：「我也在宣誓上表明沒有參與網絡博彩業務。出於同樣的原因，如果他們有利於我的證據，應該在聽證會上提出證人或這些證據，而不是浪費時間讓我否認。」

「我是一個在納卯從事成衣和乾貨零售和批發的普通商人。我一直嘗試與投資者和其他合作夥伴一起或代表他們投資房地產。」



7月11日，一些民間團體在馬尼拉汶尼法壽廣場舉行抗議活動，抗議中國在西菲律賓海的行為。國防部長趙多洛最近發表聲明說，儘管衝突不斷，但菲武裝部隊的士氣仍然很高。